

2016 年 5 月 13 日

## 代代相传

在这段讯息里，亚设·因崔特(Asher Intrater)要说的是旧约中最后的一个预言（玛拉基书 4:6），以及我们这个世代最迫切的一件事，就是，让父亲的心转向儿女，好教父爱传递到下一代的身上。这是不能妥协的一个紧急的需要，因为，如果两代之间无法和好的话，全球性的诅咒就会降临在我们身上。希望你能从亚设的讯息里找到跨越两代之间鸿沟桥梁的钥匙。



观看英语录影，[请点击此处！](#)

聆听讯息，[请点击此处！](#)

## 亚伯拉罕的家庭得到医治

作者：Ariel Blumenthal

在 4 月 26 日和 29 日之间，我和妻子薇蓝德 Vered 及孩子们参加了在泰国苏美岛举行的《全球守门人集会 - “Global Gatekeepers Gathering” (3G)》，一对拥有「查汶海滩度假村」的泰国基督徒夫妇招待我们，大约有 150 位来自 25 个国家的基督教领袖与会，其中 10 位来自于埃及。（我们还遇到了真许多来自以色列旅游的人，因为这个泰国的岛屿是他们最喜欢的旅游地点之一。）



往往圣灵在这样的聚会中，会借着先知预言、“认知”的调和行动、代祷、以及由衷的合一，在会中彰显祂的大能—在这一次的聚会中，特别是当妻子薇蓝德以撒拉的身分，认罪悔改，欢迎夏甲和以实玛利（在场的埃及人）回到自己的大家庭的时候，神医治的大能降临

在我们身上。不过，在我分享这个见证之前，让我们看一看神学中有关「先知预言性行动」的课题。

事实上，我们弥赛亚／基督徒的信心就是建立在先知预言和认知的行动上——那就是耶稣自己在十字架上为我们的罪而死，然后，祂升到天上，与天父同坐。这个事实包含了先知预言的三个方面：

- a) 它建立在圣经中的先知预言和相关之主题上。
- b) 它是在圣灵的带领下，先在历史中作了属灵领域的突破。
- c) 它有「认知」的性质，就是，耶稣站在整个人性之中，代表了全人类。

如果这三方面不是事实的话，那么，耶稣在十字架上的死将只是单纯的死亡而已，只是像那些在罗马十字架刑罚上处死的，自称为弥赛亚的犹太罪犯之一。

圣经中还有更多有关「认知」的例子，比如但以理（但 9:1-9）和尼希米（尼 1:4-11）的代祷，两个义人担当了自己同胞的罪愆，悔改认错，并在圣灵的引导下热切地寻求神。如此，他们在一个「定时」中，祷告并实行了「先知预言性的行动」，而与神在历史和人类关系中所安排的应许中有了相交之点。他们并不是那代犹太人中仅有的代祷者；但是，就像耶稣，他们是在「日期满足的时候」作了突破，在那之前，神与许多的代祷者都为这个突破铺路（弗 1:10）。

在大会的第三天，很明显的，在大会的第三天，很明显的，神引领我们到达了那以斯帖 4:14 所提的「现今的机会」。就像以斯帖中所记载的，在我们当中女性的带领下：“以色列妇女自愿地与夏甲认同，承认了她们在撒拉向亚伯拉罕抱怨之后，所感受到的弃绝、嫉妒和嫌恶。（这个被拒之感在夏甲被逐之后，在每一个阿拉伯族群中代代相传着，那些曾被释放自由的个人都成了健全美好之人，但是，在他们整个族群中，一直有着那种压制。）在场的埃及人和所有其他的人都经历到了那五味杂陈的感情，他们公开地承认了他们曾经恨恶并嘲笑「以撒」和他的子孙。

然后，一位以色列的母亲（薇蓝德）恳求：「我们家的餐桌有两个空位，你们回来好吗？我们家人口还未到齐，以撒需要他的大哥，就是神最先所祝福的儿子。」其实，这几句话根本无法表达我们当时所感受到的复杂感情之深度，不过，我希望，你的想象力可以帮你补抓到当时那震撼人心的氛围。\*\*

哭泣夹杂着欢呼，之后，埃及人开始对着我们歌唱，我们才 8 个月的男婴拉维 Lavi 当时坐在我的肩膀上，他开始咯咯地发笑（他经常这样）——但是，他好像感应着夏甲和以实玛利快乐地对着以撒歌唱的光景！（也许，我们应该命名那爱笑的男孩为「以撒」（「欢笑」）的！）

这或许是有史以来第一次，亚伯拉罕、以撒、雅各与夏甲和以实玛利的后代齐聚一堂，因着我们在亚伯拉罕最大的长子耶稣里的信心，确确实实地承继了我们产业（罗 8:29-30）。我们相信，身为「一个新人」，在圣灵的引领之下，我们将会是带下完全、和睦、和合一（“完美”）临到遍布分散在中东的亚伯拉罕大家庭的同工之一。

\*\*引自 Lynn Green 有关 3G 的文稿，全文可以见于 [此连结](#)。

---

## 《以色列使命》的特会



这个周末（5 月 13 日—15 日）亚设·因崔特 (Asher Intrater) 和但恩·贾斯特 (Dan Juster) 将在肯萨斯城的《[国际祷告殿 IHOPKC](#)》分享他们的讯息，我们鼓励你们参加或在网上观看。

## 五旬节邀约



我们正期待着下一个主要圣日—五旬节（圣灵降临节）。在使徒行传 2 章所述的圣灵浇灌是神的第一批应许，祂的灵浇灌在凡有血气的（使徒行传 2:17）。我们每年五旬节聚集在一起敬拜，并彻夜祈祷，相信这五

旬节的预言会完全实现。

我们邀请您亲自或通过我们的网路直播加入我们。这活动将在 2016 年 6 月 11 日下午 10 点（以色列时间）开始，持续 8 小时。

要观看关于五旬节亚设.因崔特的视频采访，[请按一下此处](#)！

网上直播，请在上述时段到 [reviveisrael.org](http://reviveisrael.org) 网站。

---

## 如何把神的国带到地上

在这个讯息里，亚设.因崔特(Asher Intrater)将分享作为神的信徒，我们应该如何去做，才能把祂的国带到地上？

聆听英语／法语翻译，[请点击此处](#)。



---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息